

紫金县电子商务进农村综合示范县

工作简报

(第五十九期)

紫金县电子商务进农村工作领导小组办公室

2021年4月29日

县政协开展我县电子商务进农村工作专题调研

4月27日至28日，县政协副主席张海星、提案和社会法制委员会主任李庆东以及县政协提案和社会法制委员会部分委员对我县国家级电子商务进农村综合示范县建设运作情况进行专题调研。县工商信局局长张子华、副局长龚伟明及县电商办工作人员陪同调研。

调研组一行先后到小古村电商服务站点、好义镇电商服务中心、蓝塘镇电商服务中心、建联村电商服务站点、县物流仓储中心、县电商公共服务中心等实地进行调研。每到一处，委员们与负责人深入交流，详细了解其电商运营、站点（中心）设施建设和服务功能等情况，并对其遇到的困难和问题进行解答和建议。



(紫金县电子商务公共服务中心)

实地调研结束后，调研组在县电子商务公共服务中心召开座谈会。会上，县工商信局张子华局长专题汇报了紫金县国家级电子商务进农村综合示范县建设运作情况，政协委员们围绕电子商务人才培育、产业建链、物流降费等方面积极建言献策。

最后，张海星充分肯定了我县电子商务基础设施建设、农特产品网络销售等工作取得的成绩，并指出要加强电子商务宣传推广，提高农村电商综合服务能力，准确把握好电商进农村的机遇，提高品牌意识，不断拓宽消费渠道，不断探索电商新模式，切实解决农村“买卖难”、“买卖贵”等问题。希望在今后的工作中加大宣传，营造氛围；相互配合，形成合力；规范运作，助力乡村振兴。



(县物流仓储中心)



报：省商务厅，市商务局

送：县电子商务进农村综合示范工作领导小组成员单位。